

## PROCES – VERBAL,

Încheiat astăzi, **23.02.2023**, în **ședința extraordinară, convocată de îndată**, a Consiliului Local al comunei Pechea, care are loc în sala de ședințe, la ora 16:00.

Doamna Istrate Loredana, secretar general, efectuează prezența. Din totalul de 17 consilieri care compun Consiliul local al comunei Pechea, sunt prezenți în sală 14 consilieri. Lipsesc nemotivat 3 consilieri locali: Crișan Daniel, Mușat Ionel și Pelin Adriana.

Doamna secretar general informează membrii Consiliul Local Pechea că ședința este legal constituită și este publică.

Președintele de ședință supune aprobării **procesul-verbal încheiat în ședința ordinară din data de 31.01.2023**, care se aprobă în unanimitate.

Doamna secretar general al comunei, propune domnului consilier Meca Marin să preia conducerea lucrărilor de ședință, fiind președinte de ședință.

Președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi și anume:

**1. Proiect de hotărâre privind: aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri locale în comuna Pechea, județul Galați”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului**

*Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea*

*Aviz Comisia de Specialitate nr. 1 ,2 și 3*

Se aprobă ordinea de zi cu 14 voturi din care 14 voturi „**pentru**”, - „împotriva” și – „abținere”.

Întrucât domnul primar, inițiatorul proiectului de hotărâre, lipsește, domnul viceprimar Țâru Gheorghe îl prezintă și îl susține conform ordinii de zi aprobată. Acesta menționează că proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului de resort și a fost dezbătut și avizat favorabil de comisiile de specialitate ale Consiliului Local Pechea.

• **Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri locale în comuna Pechea, județul Galați”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.**

Domnul consilier Nedelcu Gheorghe solicită lămuriri cu privire la amenajarea șanțurilor și a rigolelor, motivând prin faptul că în trecut au existat nemulțumiri din partea cetățenilor, deoarece au fost construite șanțuri și intrări betonate doar pe o parte a străzilor.

Domnul viceprimar Țâru Gheorghe intervine, afirmând faptul că în procesul de amenajare și modernizare a străzilor, se ține cont de caracteristicile străzii respective.

Domnul președinte de ședință Meca Marin propune, în cazul străzilor înguste, găsirea unor soluții eficiente, astfel încât, acestea să fie amenajate cu trotuar, rigolă sau șanțuri, dar să mențină și o lățime a suprafeței carosabile care să permit accesul a două vehicule pe ambele sensuri.

Doamna consilier Ilie Cătălina menționează că strada Stejarului, deși este suficient de lată, constructorul a amplasat necorespunzător podețele, drept urmare propune a se ține cont de acest aspect.

Domnul Meca Marin afirmă că beneficiarul hotărâște asupra specificațiilor lucrării.

Referitor la afirmația domnului președinte de ședință, domnul consilier Mușat Pavel-Cristian face următoarea precizare: beneficiarul hotărâște asupra lucrării, însă proiectantul oferă soluția tehnică corespunzătoare.

Se afirmă faptul că, în cazul în care situația din teren impune modificări asupra proiectului de execuție a lucrărilor, în baza unui referat să se poată interveni cu modificări asupra lucrărilor.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre sus menționat, care se adoptă în unanimitate.

Domnul președinte de ședință consultă domnii consilieri dacă mai au probleme de ridicat, nemaifiind înscrieri la cuvânt, propune încheierea ședinței.

Doamna secretar general invită domnii consilieri să semneze în registrul de prezență.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal, în două exemplare.

**Președinte de ședință,  
Meca Marin**

**Secretar general,  
Istrate Loredana**